

法務部行政執行署宜蘭分署



新聞稿

發稿日期：108 年 1 月 4 日

發稿單位：執行科

連絡人：行政執行官張盟正

連絡電話：03-9320747-400

年前多筆不動產、貨車大出清！快來宜蘭分署聯合拍賣會撿便宜

法務部行政執行署宜蘭分署 108 年 1 月份 123 聯合拍賣，將於 108 年 1 月 8 日下午 3 時在宜蘭縣宜蘭市中山路二段 261 號宜蘭分署拍賣室熱鬧登場！宜蘭分署表示，本次聯合拍賣為今年過年前最後一次聯合拍賣，將拿出所有壓箱寶供民眾競標，當天除了有 28 筆不動產供民眾投標外，本次動產拍賣中特別吸引民眾目光的拍賣標的為 1 輛 2011 年 6 月出廠的貨車，有望挑戰同款二手貨車市場最低價！

本次動產拍賣中最吸引人目光的拍賣標的為 1 輛 2011 年 6 月出廠的白色國瑞大貨車，行車哩數為 14 萬 4,775 公里，車況尚佳，如果您個人或您的公司行號現在剛好缺一台大貨車，或是有想趁過年前換一台代步工具的民眾，相信您絕對不應該錯過本次拍賣，歡迎有興趣的民眾於 108 年 1 月 8 日下午 3 時至宜蘭分署參與競標。宜蘭分署也提醒民眾，車輛拍定人需向監理機關繳清相關稅費及罰鍰後始得辦理過戶，相關應注意事項請務必上網詳閱拍賣公告，其他好康拍賣資訊可至行政執行署全球資訊網 (<http://www.tpk.moj.gov.tw>) 或宜蘭分署全球資訊網 (<http://www.ily.moj.gov.tw>) 上網查詢。

宜蘭分署另外呼籲民眾，該分署與宜蘭縣政府財政稅務局自107年3月起即聯合進行專案執行轄區內欠稅大戶車輛，期杜絕欠稅歪風，如收受宜蘭分署或宜蘭縣政府財政稅務局公文切勿心存僥倖或置之不理，如無法一次清償，亦應主動聯繫執行分署洽詢分期事宜，以免自己的愛車、存款、薪水、甚至不動產遭查扣，得不償失！



